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ACUERDO DE CONCEIO MUNICIPAI- NA 042-2025-MDM

Mollebaya, 07 cle ma¡zo del 2025
VISTO. -

En Sesión Ordinaria de Concejo Municipal de fecha 07 de mayo del 2025, se

ller,ó a cabo el debate sotrre ia aprobación cle la susclipción dei "CONVENIO DI COI-ABORACIÓN

ENTRE LA MUNICIPALiDAD DIS'|R1'I'AL DE M0LLEBAYA Y EL RüTARY CLUB DE LlMA", en virtucl rIe
Ia Carta Sy'N con Nq Reg. 0i8ó0-2025, remitido por la Lic. Elifia Guerra tiuillén, Past presidente de
Rotary Club de Lima y Coor:rli¡;aek:ra del Prayecto ''faller de Autosuficie¡rcia de Arequipa", y;

CÜNSIDERANDCI..

Que, de acuerclo a io estal¡lecido por el artículo 194" de la Constitución
Política del Perú, modificacio por la Ley de Reforma Constitucional Ley Nt 3ü305, concordante con el
articulo Il del Títtrlo Preliminar de la Le¡r Na 27972, Ley Orgánica de Municipaliclades, establece los
gobiemos locales gozan de autonomía política, económica y administrativa en los asuntos de su

cor.npeterrcia, es[a autollomía radica er.r la f¿rcu]tad de ejercer actos de gobiemo, administrativos y de
ad rni nistraci ón, col'r sr"rj eció n al ordenamienta j urídico.

Que, el inciso 26, del artículo 9o de la Ley Orgánica de Municipalidades No

27972, establece que, dentro de las atribuciones del Concejo Municipal, corresponde "aprobar la
celebración de convenios de cooperación nacional o internacional y convenios interinstitucionales",
asimismo, el artículo LZ4 de la acotada Ley, establece que las relaciones que mautienen las

cipalidades entre ellas, son de coordilración, de cooperación y de asociación para la ejecr"rción

obras o prestación de servicios, desenvolviéndose cor.l respeto mutuo de sus competetrcias y
gobierno".

Qrre, conforme al artículo 41q de ia Ley N' 2V972 Ley Orgánica de
Municipalidades establece que "los acuerdos son decisiones que toma el concejo, referidas a astlntos
específicos de interés pírblico, vecirlal o insütucional, queexpresa lavolurtad del órgano de gobierno
para pracücar rui determinado acto o sujetarse a una condttcta o norma insütucionai".

Que, Ia Ley Orgánica de Municipalidades N' 27q72 en su A]-t. IV del Título
Preliruinar seírala que los Gobiernos Locales representan al vecindario, ptolrllevan la adecuacla

ón de servicios priblicos locales y el desarrollo integral, sostenible y arnrónico de su
'clll1scrrpfio]7. 

-
Que, el numeral BB.3 del artículo BB del Texto Unico Ordenado de la Ley Nq

274.44,I,ey de Prr:¡cedirniento Administrativo General, señala que, "Por lo conveníos de calaboracíón,
las entidades a través de sus reprcsentdntes autorizados, celebran dentro de la ley acuerdas en el ámbito
rle su respectivo cnmpetencia, de naturaleza obligatoria para las partes y can cláusulq expresa de libre
a d h esió n y sepa ra ci ón ".

Que, en relación a la facull¿rd del concejo tnur"ricipai de aprobar la
celebración cle convenios de cooperacióll nacional o internacional y corrvenios interinstitucionales,
el jnrista MALLAP RMRA, johnny señala lo sigr"riente: "(...) Esta es una {ttribución de muchct

importancía para las rnunicipalíe)ades, porque permite la celebración de canvenios de cooperaciórt
nacional e internacionr¡1, así cama la celebracíón de ronvenías interinstitt¡cir¡nales, que san dos vías que
permíten el cuntplintiento r)e plernes y sobre todo la optímización ele los seruicios ptiblicos. Para entender
cabslmente estq qtribución, es necesario dijbrencíar los co¡nrenios de cooperacíón, los canvenias
interinstitucionaIes y |as contratos {...)".
)

Que, mediante la Carfa SIN cou Nq Reg. 01860-
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eil n"resa ele partes 13 de rn¿rrzo del 2025, la Lic. Elifia Guerra Guillén, Past presiclente de Rotary Club
de Lin¡a y Coordinadora del Proyeelo "Taller de Ar¡tosuficie¡rcia de Arequipa", se dirige a Ia
Mutticipi:lidad Distrital de Mollebaya, con la finalidad de rnanif'estar lo siguicnte;

"{...) queremas adjunkrle el "Convenio Fspecífico" entre Rotary Cluh de Limay la Municipalklad Dístital de Mollebaya.
Convenio que es el inicia de un proyecfo deslgnado a Ia Regiín de Arequipa, danomínado"Talleres de Autosu{iciencia"
y que beneficiará a la población vulnerable, en su clesarrallo econímico, teniendo fondos subsidiados por Rotary
lnternatianal.
(..)"

Que, r'nediante Proveído Na135-2025/MDM/ALC, de fecha 14 de rnarzo del
2025, el despacho de Alcaldía se dirige a la Sub Gerencia de Desarrollo Social, con la flnalidad de
remitir la Carta S/N con Ns Reg. 01860-2025, para su atención y evaluaciót1.

Que, mediante lnforme Ns 075-2025-MDM-SGDS/SLQL, cle fecha de
recepción 17 de lrral:zo del 2025, la Sub Gerencia de Desarro]lo Social se dirige al despacho de
Alcaldía, con la finalidad de manifestar lo siguiente:

"(.)
Mediante Carla SN con IVn Reg. 1860, remilido por Rotary Club de Lina, presenla propuesta de convenio específico
entre Ratary Cluh de Líma y la Municipalidad Distrital de Mollebaya, para el inicio del proyecto "Taller de autasuficiencia
de Arequipa" que beneficiaría a la población vulnerable en su desarrollo económíco, hrindando fondos subsídlados
por Rotary I ntern aüonal.
En antes mencionarlo convenio eslahlece compromisos asumir por paÍe de Ia nunícipalidad se detalla los principales:
5.3.6. la Municipalidad {acililará un ambiente apropiado para la implemenfaclón y el desarrollo de las acllr¡idades
comprendklas en el presenle prcgramz
5.3.7- Otorgará fondo ecanómica adicional "Capital semilla" valorizado en V 3500 (tres mil q{rinientos con 00/100
solos) por cada grupo que se farme de apoyo para planes de negocia gue solo será activada al finalizar cada grupo
aprobado. Esle mo¡fo debuá entregarse en ínsurnos, maquinarias o según la evaluaciín e in{orme de ECH y será
directanente a las beneficiados dd grupo.
El convenio con la institución baneficiaria a nuesúa población gue está interosadá en desarrollar planes de negoclo
por /o que se pone a conslderación del concejo municipal su aprobaciín y suscripciín".

Que, mediante Proveído Ne 1413-202S.GM-MDM de fecha 17 de n¡arzo del
2025, la Gerencia Municipal se dirige a la Oficina de Planeanriento y Presllpnesto con la finalidad de
renlitir el Inforlne Ne 075-2025-MDM-SGDSISLQL, para atención y evaluaciéil correspondieute.

Que, mediante Infonne Na 062-2025-§IDM/OPP/MEi, de fecl-ra de recepciórl
21, de marzo del 2025, la Oficina de Planeamiento y Presupuesto se dirige a la Gerencia Municipal,
manif,estando que, yis¡o la dacumentación y realizada la verifcarión del Presupuesttt Institacional de
Apertura - PIA 2025 y sus modif€atories PlM, en relaeión a la ejecudón de los ingresos c{¡ptüdas por ¡ü

iaÍpalidad PS 1os gosfos por eyagsr en el cña Jiscat 2A25, &sí caff1a otras abligaciones
c$n arteriarid*d; tst* üficina r'¡a atsrstr Bripo*r&ilíde d Presttpuest*[, debido {r que fiü

cü e,'¡ ta cr¡n los ¡-ec¡rr¡o"l r/¡"ep$rii&Jes.

Qr.re, nrediante Prr:veído N! 1505-2025.GM-MDftt, de fecira 2 L de marzo clel

5, la Gerencia Municipal se dirige a la Sub Gerencia de llesarrr¡llo Social, con la finaliclacl de remllir
el ltrforme Na 062-2025-MDM/OPP/MEI, para su atención y tránrite col'respondientes.

Que, mediante Inf'ornre N{r 080-2025-MDM-SGDS/Si,Qt,, de f"echa de
reqepciérl 24 de lnarzo del 2025, la Sub Cerencia de Desarrollo Social se dirige al despacho de
Alcaldía, con la finali¿lad de *raniiestar que, '[..J Can lnforme Nlr A79-ZAZS-§|DM-SCDSISLQL, se

s*liritó la aprobació.?Jt¡ -§ulrrrprlén por part* del toficejo fiunic¡pal, uno de los cornpramísos, es el
otu llar un fa¡1dt) ¡tdiciotal "t:api*f setxíll¡t" de 35üü /f¡-es m¡T quinisfiLüs *n 0$/I ü0 sales), la üfcirtu
de Pl*nea¡nienta y Presrrprrsfa -tesrín fnfa{ffie ft{* $62-ZAZ5-f'§DM/{}f}fyfuf §t inf*nw« que fio ha)/"

dispanibilidad de presupuest$, par la que debe tnlormar a Ratary CIub de Lima sobre la r¡trobadón o
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Que, meclianle Proveído N! 163-?ü25i MDMIALC, cle lecha 25 cle n'¡arzo del

2ü?5, el rlespacho de Alcalclía se dirige a la Secretaria Cer:eral y üestiór: üoclln¡enlal cr¡n la fi¡taliclad
de remitir el lnfo¡nre Na 080-2ü2S-MDIvl-Süt)5/SLQi, pala su atenciór.¡ v ser ingresado a sesión de
concejo mruricipal.

Que. n:ediante Hoja cle Coordinación Ns 042-2ü2S-SG}.{;l}-MDM, de fecha de
recepción 01 cie abril del 2025, SecreLrria General y Gestión Docunrental se dir:ige a la Sub Gerencia
cle Desarrollo Social, con Ia finalidacl cle solicitar, en viltucl de lo debatido en sesión de cotrcejo, se

realicen las coordinaciones necesarias cotr la coordinadora del proyecto, para que indique si es

estrictamente necesario otorgar el presupuesto requerido para la suscripcióu del couve¡rio o de ser
el caso es posible onlitirlo ¡r proseguir con la celebración del convellio entre el Rotary Club Lima y la
Municipalidad Distritai de Mollebaya.

Que, n-rediante [nforme Na 093-2025-MDM-SCDS/SLQI-, de fecha de
recepción 01 de abril del2025,la Sr"rb Gerencia de Desarrollo Social se dirige a la Gerencia Municipal,
nralrifestarrdo que, "{..) tn etevción a la propuesta de convenio entre Ratury Club Líma y la
Municípalidad Distrital de Mollebaya se establece los compromisos, entre ellos un capital semilla que
ambas institttciones deben cumplir para lograr el objetivo de los "Tulleres de autosuficiencia".

Que, mediante Proveído Ns 1770-202S.GM-MDM de fecha de recepción 07
de mayo del 2025, la Gerencia Mr"rnicipal se dirige a la Secretaria Ceneral con la finalidad de rentitir
el Infsrnre Ne 093-2025-MDM-S0DSISLQLy antecedentes, para su atención y ser ingresado a sesión
de concejo mr,rnicipal para su debate y aprobación de ser el caso.

Que, estando a lo expuesto y con las atribuciones conferidas en [,ey Ot"gánica

de Municipalidades, Ley N" 27972, con el voto aprobatorio por unanirrridad del Plelto clel Concejo y
con la clispensa del trár¡ite de lectura y aprobación de aclas.

SE ACUERDA:

ARTíCUL0 PRIMERO. - APR0BAR Ia suscripción del "CONvENlo
üSPECIFICO DE COLABORACIÓN ENTRE EL ROTARY CI,UB DE LIMA Y LA MUNICIPALIDAD
DISTRITAL DE MOLLEBAYA", conforme al texto propuesto y los considerandos del presente
acnerdo' 

ARTÍcuLo SEGUND0. * AU'I'0RIZAR, al rirular cre ra Municipalidad
Distrital de Moliebaya la suscripción del Conyeuic señalatio en el artíct¡lo pritrrero del presente

'do.

ARTíctlLo ]'ERCERO. - ENCARGAR, a la Secretaria General 5, Cestión
Secretaria de,{lca}clía, en coordinació* co¡¡ la Cere¡:cia IVIunicipal, realizar las ¿lcciolres

que corresFo¡1datr pa!'a la suscripción del conte¡llo señalado e¡t el arliculo prit:rero
presenLe acr¡erdo.

ARTICULO CUARTO. - ENCARGAR a la Sub Gerencia de ües¿u'rolk-¡ Social,
Oficina de Planealliento y Presupuesto y deulás áreas perfir:erte§, en coardinación coli la Cerencia

Municipai, la realización de las coordinaciones y acciones adnritristrativas pertinenles para la
ejecución y cunrpliurrento tlel convenio señalado en el artículo prít.uero del presente acuerdo.

ARTíCULO QUINTCI. - ENCARGAR a la Secretaría General y cestión
Docunreutal. la notifrcación del ¡rresente acuerdo a las áreas corresponclientes, para su conocimiento

3. ñnes pertinetrfes.
REGISl'RgSE, COM tINIQUE§E Y CUMPLAS§.
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